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Exercice N°1: "Avec solution”

Pour le réseau ci-dessous, exprimer toutes les réactances dans le méme systeme de base

Sp=200 MV A et Up=16 KV

275/132 KV
16 KV 16/275 KV x = 20
x = 0.03CQ
AN | | | I
O | | @ I l '
235,29 MVA 180 MVA
x = 19% :-_;22 ';"’16\5/’:" x=15%
SOLUTION
200 16,
Alternateur: X, = 0']9'(235.29)'(16) =0.1615pu
200.10°

Ligne de 0.03Q2: X;; = 0.03.( ) = 0.0234.pu

(1610%)?

Transformateurl: X 016 (200) (16)2 0.142
¢ s AT = UL0lh55) g T PP

Li de26. 5Q2: X 26.5.( 20010° ) = 0,070
igne de26, : = S (———==) = 0,070
e L2 (27510°%)2 P
200 132
Transformatewr2: X = 0.15. (=2 = o0.166.
T2 1(180)(132) pu

Exercice N°2:

Soit le systeme électrique suivant:

13.2/115 kv 116/12.5 kV
80Q
| | |
~ I | I
30MVA
13.8 KV 35MVA 30MVA

Exprimer toutes les réactances dans le systéme de base 100MVA et 33kV



